
15/09/2020 SALI  40.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  4 DIRECT WIN TENDİNİTİS

 9  3 AŞKABAT START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİ İLE

 10  9 ORURA START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  3 TINASOĞLU RAPORLU OLMASIMEHMET KAZİM 

ÇİZİK

YUNUS TUNCAY

 3  7 KALKANDERELİ SAİR DURUMLARMEHMET HANİFİ 

ELĞAÇ

AT SAHİBİ

 9  5 STARBİR SAİR DURUMLARMEHMET HANİFİ 

ELĞAÇ

AHMET ELÇİN KARAKURT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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08.09.2020 tarihine ek Rapor:

08.09.2020 tarihine 7 inci koşuda 1 numarada kayıtlı ALTINDERE isimli ata binen Enver ŞİMŞEK son düzlükte usulüne uygun 

olmayan şekilde kamçı kullanmasından dolayı, kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını kurulumuza 13.09.2020 günü teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde 

geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 

14.09.2020 tarihinde başlamıştır.)

12.09.2020 tarihine ek Rapor:

12.09.2020 tarihine 6 Numarada kayıtlı TRON isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine 15.09.2020 tarihinde Kurulumuza vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri ve ikinci fıkrası 

(tekerrür) gereğince İHTAR ve ayrıca 1124 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12.09.2020 tarihine 8 inci koşuda 6 numarada kayıtlı YİĞİT LAMİH isimli atın jokeyi Sadettin BOYRAZ start çıkışı kulvar 

değişikliği yapmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını 15.09.2020 tarihinde Kurulumuza vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

12.09.2020 tarihine 9 uncu koşuda 3 numarada kayıtlı PEEKABOO (IRE)* isimli atın jokeyi Sadettin BOYRAZ start çıkışı kulvar 

değişikliği yapmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını 15.09.2020 tarihinde Kurulumuza vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince İHTAR ve 

ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

12.09.2020 tarihine 9 uncu koşuda 4 numarada kayıtlı TEMPERANCE isimli atın jokeyi Harun KILIÇARSLAN start çıkışı kulvar 

değişikliği yapmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunmasını 15.09.2020 tarihinde Kurulumuza vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı WANWISA isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (15 gün süre ile tekerrür) 

koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

3 Numarada kayıtlı WANWISA isimli atın antrenörü Halil İbrahim AKÇAY atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

12.09.2020 tarihindeki olayla ilgili savunması tebliğ edilmek üzere Komiserler Kuruluna çağrılan jokey Ali KAÇMAZ yarış yerlerinin 

düzen ve disiplinini bozmasından dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, Savunmasını aynı 

gün Kurulumuza ulaştırmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası c bendi gereği gereğince 7 (Yedi) gün yarışlarla ilgili 

yerlerde geçici olarak sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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3 numarada kayıtlı TINASOĞLU isimli atın jokeyi Velat DEMİR son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı SPIRIT OF THE SKY isimli atın jokeyi Mücahit BAYIR son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. 

Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı BLACK GRAPE isimli atın jokeyi Samet ERKUŞ ve 8 numarada kayıtlı PRENSES GOLDA isimli atın jokeyi Ali 

KAÇMAZ son düzlükte kulvar değişikliği yapmalarından dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak sözlü olarak uyarılmışlardır.

4 Numarada kayıtlı NALLIHAN isimli atın antrenörü Mehmet GÜNEŞ ata kullandığı aksesuar ve diğer malzemelerin renginin, At 

Sahibi adına tescil edilmiş renk, şekil ve nitelikleri taşıyan formaya uymamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 31 Maddesinin üçüncü fıkrası ve 117. maddesi birinci fıkrası a ve 

b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 Numarada kayıtlı FAST FANTASTIC isimli atın antrenörü İlhami GÜMÜŞ koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca 

yapılan inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 3 Numarada kayıtlı FAST FANTASTIC isimli ata derece değişikliğini gerektirecek 

bir engel oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

2 Numarada kayıtlı HUNTING isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA son düzlükte iki kez kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri ve ikinci fıkrası (tekerrür) gereğince 

İHTAR ve ayrıca 1124 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

3 numarada kayıtlı ORHUNKAAN isimli atın antrenörü Hüseyin ATAŞ deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır bulunmasını 

sağlamaması nedeni ile 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

3 numarada kayıtlı AŞKABAT isimli at start hakemi emrine girmemesi nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi 

ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121 inci maddesi 4 üncü fıkrası uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (15 

gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

3 Numarada kayıtlı AŞKABAT isimli atın antrenörü Bahar GÖK atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121 

inci maddesi 4 üncü fıkrası gereğince 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

9 numarada kayıtlı ORURA isimli at start hakemi emrine girmemesi nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121 inci maddesi 4 üncü fıkrası uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (15 gün 

süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

9 Numarada kayıtlı ORURA isimli atın antrenörü Kazım YILDIZ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121 

inci maddesi 4 üncü fıkrası gereğince 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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